
Zapisnik 1. seje sveta staršev šolsko leto 2022/2023 dne 22.9.2022 

 

Prisotni: ravnateljica in predstavniki sveta staršev posameznih oddelkov po priloženem seznamu. 

Prisotnih: 27 predstavnikov oddelkov (ponekod že nadomestni)  

Dnevni red: 

1. Pozdrav in izvolitev predsednika sveta staršev 

2. Potrditev zapisnika 3. seje sveta staršev, ki je potekala 29.3.2022 ob 17:00 

3. Tekoče informacije 

4. Razno 

 

K t. 1 

Ravnateljica pozdravi prisotne in se zahvali za udeležbo na sestanku po roditeljskih sestankih. 

Predstavnike poduči, da je potrebno izvoliti predsednika sveta staršev, ki bo nato vodil sejo sveta. Kot 

edini kandidat je predlagan Tadej Granfol, kot lanskoletni predsednik sveta staršev. Ravnateljica je 

izvedla glasovanje za potrditev kandidata z dvigom rok.   

Kandidat je bil soglasno potrjen.  

K t.2 

Vodenje seje prevzame novoizvoljeni predsednik in nadaljuje z dnevnim redom. Predstavnikom 

predstavi zapisnik zadnje seje. Nekaj predstavnikov je še istih. Izvede se glasovanje za potrditev sklepa.  

Sklep k t.2: Zapisnik se potrdi. 

K t.3  

Predsednik ponovno preda besedo ravnateljici, da predstavi letošnje obveznosti in dogodke sveta 

staršev. Ravnateljica starše seznani, da so bili o aktivnostih posameznih razredov obveščeni. Tako 

ostanejo kot aktivnost sveta staršev pomoč pri jesenskem in spomladanskem zbiranju papirja. 

Predstavniki, predlagajo, da se o zbiranju obvesti dovolj zgodaj, da lahko zagotovijo prisotnost. Obvestila 

bodo na spletnih straneh OŠ Beltinci. Zbiranja bodo oktobra in aprila.  

Predstavniki so spraševali kakšna predavanja so predvidena v letošnjem šolskem letu, a konkretnega 

predloga še ni bilo, lahko pa podajo svoje predloge.  



K t. 4 

Pod točko razno se ni razvila debata zato je predsednik sveta staršev sejo zaključil in se predstavnikom 

zahvalil. 

 

Sestanek se je zaključil pol ure po začetku. 

 

Predsednik Sveta staršev:                                                         Zapisnik napisal: 

Tadej Granfol                                                                               Tadej Granfol 

 

 

 

 

 

 

 


